

## 艺术设计学院“校、院、系”改革试点及工作布置会

（艺术设计学院 通讯）2023年06月29日，艺术设计学院于图书馆报告厅召开“艺术设计学院“校、院、系”改革试点工作布置会”。江西服装学院校长薛家宝、副校长刘孜杰出席会议。艺术设计学院院长刘琳、学术院长陈院长、党委书记冯琼芳、副院长卢振邦、副院长何治国、副书记黄超群及全体教职工参加会议。会议由陈院长主持。



艺术设计学院“校、院、系”改革试点工作布置会会场



陈院长主持会议

首先由刘琳院长向大会作学院“校、院、系”改革相关工作汇报，学院改革是基于三院制人才培养模式改革的基础上，学院先试先行领

会产教融合精神落实改革举措、学科专业融合发展新格局、三院制体系构架三个方面进行的配套试点改革。艺术设计学院依据“国家构建教育和产业统筹融合发展的格局”、“学校应用型本科院校的办学定位”、“设计学科整合创新的新格局”三大背景展开学院“三院制”改革，构建学院“学科专业融合发展”新格局，实现学院整合创新、管理实现三院联动、发挥四大专业主体能动性、实现专业质量监测自循环。汇报最后对艺术设计学院党政工作调整展开介绍。



刘琳院长作学院试点改革工作汇报

江西服装学院校长薛家宝肯定了艺术设计学院所取得的改革成

果，并为“三院制人才培养模式“作了深入解读。薛家宝校长首先对刘琳院长外出期间学院工作作出相关布署。薛家宝校长指出，艺术设计学院未来产教融合改革方向、教学内容要有创意思维、深化师资队伍建设和根据时代的发展与社会需求，调整及优化教育内容和学院管理方式，同步学校发展格局，确保学科建设、专业教学工作与时俱进。



江西服装学院院长薛家宝发言

分管领导刘孜杰副校长强调指出，艺术设计学院应遵循学校办学理念，未雨绸缪做好相关工作。学院在坚强的领导班子、团结的教工

队伍的共同努力下做好相关工作。鼓励领导干部积极探索，共同推进教育教学改革，抓好学科发展与本科教学工作，方可实现学院跨越式发展。



江西服装学院副校长刘孜杰发言



会议会场